

Інформаційний лист!

Цим листом висловлюємо свою повагу та повідомляємо, що у разі виявлення Вами або співробітниками Вашої компанії **втрати (викрадення) держаного номерного знаку транспортного засобу**, який був наданий Вашій компанії у тимчасове користування та належить ТОВ «Райффайзен Лізинг» на праві власності, просимо Вас зв'язатися з працівником підрозділу реєстрації предметів лізингу за телефоном (044) 590-24-90; 095-282-87-76 або надіслати письмовий запит на електронну адресу illia.hradoboiev@raiffeisen-leasing.com.ua.

Після інформаційного повідомлення просимо Вас звернутися до найближчого відділення Національної поліції з відповідною заявою про відсутність номерного (-их) знаку. В заяві необхідно зазначити всі відомі Вам обставини щодо зникнення номерного (их) знаку, точно вказати місце та час зникнення. Відповідальна особа в сервісному центрі повинна відкрити кримінальне впровадження, внести його до Єдиного реєстру досудових розслідувань та зареєструвати його в журналі Єдиного обліку. Вам необхідно отримати розписку про отримання та записати № матеріалів, внесених до журналу Єдиного обліку, записати ПІБ відповідальної особи Національної поліції та номер телефону для отримання інформації.

По результату проведеного розслідування, в день і час визначений слідчим, необхідно отримати Постанову про закриття кримінального провадження або Постанову про відкриття кримінальної справи.

У разі, якщо кримінальне провадження закрито у зв'язку з відсутністю в діянні складу кримінального правопорушення, просимо Вас звернутися за вищевказаним телефоном у підрозділ реєстрації предметів лізингу і отримати подальші інструкції з виготовлення дублікату номерного знаку, або перереєстрації в зв'язку із зміною номерних знаків.

Перелік послуг, які надаються ТОВ «Райффайзен Лізинг» та їхня вартість оплачуються Лізингоодержувачем окремо за тарифами, розміщеними на офіційному сайті Лізингодавця за посиланням <http://www.raiffeisen-leasing.com.ua>.

З повагою,

Колектив ТОВ «Райффайзен Лізинг»